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Projekt reg. číslo: CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_125/0017531 - Zvýšení připravenosti Krajské hygienické 

stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích na řešení hrozeb je spolufinancován Evropskou 

unií v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19 

Hlavní charakteristikou projektu je rozvoj infrastruktury KHS Pardubického kraje se sídlem 

v Pardubicích. Projekt počítá s modernizací a rozvojem vozového parku KHS Pardubického kraje 

se sídlem v Pardubicích. Realizací projektu docílíme zvýšení mobility, pracovního výkonu v souvislosti 

s kontrolní činností, připravenosti a bezpečnosti zaměstnanců KHS. Naplnění záměrů projektu dojde 

v oblasti používání moderních technologií, výkonnějších a bezpečnějších pracovních prostředků 

a připravenosti KHS Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích na nepředvídatelné krizové situace 

a jejich zvládání s pomocí těchto nově pořízených prostředků.  

Cílem projektu je rozvoj a modernizace vozového parku KHS Pardubického kraje nákupem 2 kusů 

elektromobilů a 2 kusů benzínových automobilů. Jejich pořízením dojde k efektivnějšímu 

a bezpečnějšímu zajištění státního zdravotního dozoru a ostatních úkolů souvisejících s ochranou 

veřejného zdraví. Zároveň se zvýší komplexní připravenost KHS Pardubického kraje v oblasti ochrany 

veřejného zdraví při řešení mimořádných i běžných událostí a dojde též ke zvýšení připravenosti KHS 

Pardubického kraje s ohledem na zkušenosti získané v boji s pandemií COVID–19.   

Nákupem 4 ks osobních automobilů se zvýší připravenost KHS pro zajištění nezbytné činnosti orgánu 

ochrany veřejného zdraví vyplývající z platné legislativy, současně dojde ke zvýšení výkonu a objemu 

preventivní a kontrolní činnosti, a to jak v běžném, tak mimořádném režimu (období pandemie či jiných 

hrozeb).  Modernizace a rozvoj vozového parku přispěje ke zvýšení mobility a bezpečnosti 

zaměstnanců KHS. Současně dojde ke snížení zatížení životního prostředí emisemi. 

 

 

 


